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ZADANIE 1 (5 PKT)

Objętość graniastosłupa prawidłowego trójkątnego jest równa 9
√

3, a pole powierzchni bocz-
nej tego graniastosłupa jest równe 36. Oblicz sinus kąta, jaki tworzy przekątna ściany bocz-
nej z sąsiednią ścianą boczną.
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ZADANIE 2 (5 PKT)

W ostrosłup prawidłowy czworokątny wpisujemy graniastosłupy prawidłowe czworokątne
w ten sposób, że dolna podstawa graniastosłupa zawiera się podstawie ostrosłupa, a każdy
z wierzchołków górnej podstawy należy do jednej z krawędzi bocznych ostrosłupa. Wie-
dząc, że każda z krawędzi ostrosłupa ma długość 6, oblicz jaka jest maksymalna możliwa
powierzchnia boczna graniastosłupa.
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ZADANIE 3 (5 PKT)

Odległość środka podstawy ostrosłupa prawidłowego czworokątnego od krawędzi bocznej
równa się a, a kąt płaski ściany bocznej przy wierzchołku ostrosłupa równa się 2α. Oblicz
wysokość ostrosłupa.
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ZADANIE 4 (5 PKT)

Trapez równoramienny o podstawach długości 14 cm i 26 cm oraz o wysokości 6 cm obraca
się wokół swojej osi symetrii. Oblicz objętość otrzymanej bryły.
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ODPOWIEDZI
DO ARKUSZA NR 199069
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Odpowiedzi to dla Ciebie za mało?
Na stronie

HTTPS://ZADANIA.INFO/199069
znajdziesz pełne rozwiązania wszystkich zadań!
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